



▲美利達南通廠開幕慶典由美利達南通廠董事長曾松柱（中）、南通管委會領導屈寶賢（右）與SBC執行副總Bob（左）共同揭幕。

美利達南通廠 開業慶典

圖、文◎陳柏如

美利達於上海展第二天早上(4月14日)在南通廠舉辦開業典禮，現場當地領導、兩岸自行車貴賓雲集，典禮盛大隆重。位於江蘇省南通的美利達第四座工廠，是美利達最大的生產基地，第一期生產車間已於今年1月投產，該廠擁有最先進的設備與技術，最大年產能可達200萬輛自行車的規模，今年產量目標25萬輛。加上南通廠外圍自行車多元供應鏈完備，可快速供應美利達集團品牌內、外銷市場所需，南通廠將以製造中高檔自行車為主，內、外銷各半為定位。

挑戰中國變速車第一品牌

美利達集團砸下創業以來最高投資金額9,980萬美元，在江蘇南通經濟技術開發區、打造美利達兩岸規模最大的第4座生產基



◀美利達南通廠董事長曾松柱對美利達南通廠的未來發表與業績貢獻信心十足。

地，引進最新的設備與技術，主攻中高檔自行車，為美利達增添未來集團營運持續成長的新動能。美利達今年大陸內銷量上看



▲南通管委會領導羌強祝賀美利達南通廠鴻圖大展，美利達集團再攀高峰。



▲中國自行車協會理事長馬中超盛讚美利達去年在中國榮登輕工百強成長能力年度No.1企業。



▲臺灣自行車公會理事長羅祥安期許美利達為中國與全球自行車產業做出更多貢獻。



▲Specialized執行副總Bob強調南通新工廠的投產是美利達集團一個了不起的新里程碑。

120萬輛、甚至有機會挑戰130萬輛歷史新高紀錄，美利達南通廠董事長曾崧柱發下豪語，「美利達多年來堅持高品質製造、持續產品創新研發、加上不斷提高市場服務水準，期許美利達在中國每年能以20%~30%的速度持續成長發展，在各工廠分工合作下，美利達未來能成為中國變速車第一品牌」。

中國輕工百強成長能力No.1

中國自行車協會理事長馬中超致詞時表

示，中國由大國到強國的轉變，企業需要增加自行車品牌的世界份額，過去一年美利達在中國榮登輕工百強成長能力年度No.1企業，更在大陸內銷譜寫百萬輛輝煌成績，加上贊助美利達藍波車隊締造許多佳績，如今南通廠又加入營運，相信美利達在長年用心耕耘與穩健發展下，未來在大陸能取得更出色的成績，並為中國自行車產業發展做出更大的貢獻。

臺灣自行車公會理事長羅祥安也特別出席開幕慶典並代表臺灣自行車產業獻上祝福，羅理事長指出，美利達集團的成長與優



▲美利達南通廠開幕，全球自行車業界重量級人士皆不遠千里到場祝賀。



▲左起臺灣自行車公會理事長羅祥安、美利達董事長曾崧柱、桂盟董事長吳盈進。



▲正新廈門廠董事長陳秀雄(右)也特別前來祝賀美利達南通廠落成。左為曾崧柱董事長。



▲參觀完工廠後，美利達特別準備午膳宴請出席貴賓。右起中自協理事長馬中超、南通管委會領導屈寶賢、美利達董事長曾崧柱、南通管委會領導羌強、臺灣自行車公會理事長羅祥安。



▲美利達在中國建立了完整且分工互補的三座生產基地，前景可期。左起美利達山東廠總經理賴同沙、美利達南通廠總經理曾進成、美利達深圳廠副總經理吳民方。

異表現有目共睹，相信在董事長曾崧柱的領導下，美利達集團將繼續為中國以及全球自行車產業做出更大貢獻。

集團新里程碑

Specialized 執行副總 Bob 與美利達擁有幾十年的合作關係與交情，Bob 提到，過去他見證了美利達臺灣廠的擴廠、深圳廠的開工、山東廠的開幕以及今日南通廠的開幕慶典，美利達的成長令人驕傲。Bob 稱讚曾崧柱董事長的經營睿智與投資上的獨到眼光，以及魄力，南通新工廠的投產是美利達集團一個了不起的里程碑，對於美利達在內銷與外銷版圖的擴展將有很大的助益，對於客戶也有很大的加分。南通廠的加入



▲建大董事長楊銀明(左二)特別偕同高階幹部前來祝賀，右一建大深圳廠副理陳明宗、右二建大昆山副總經理王該再、左一為建大上海營業部副理鄧勝宗。

無疑是美利達皇冠上又一顆璀璨的寶石。

開業典禮後，貴賓們分批參觀了美利達南通廠的新廠房，大家皆對於井然有序、設備新穎先進的廠房規劃留下深刻印象。🕒



▲中國機電商會專員張培生(右)與自行車產業關係密切,中為美利達董事長曾崧柱,左為美利達南通廠總經理曾進成。



▲見誠董事長巫堯明賢伉儷(左、右)與董事長曾崧柱(中)私交甚篤。



▲零件廠商齊賀美利達新廠大展鴻圖。前排右起:彥豪副董事長蔡錫芳、久裕總裁陳俊雄、天心總經理道格拉斯、英隆(利奇昆山廠)總經理李正中、拓凱自行車事業部總經理張桂林;後排右起久裕深圳總經理陳世偉、美利達臺灣廠副總經理原其彬、佳承總經理黃昭維。



▲中策橡膠(朝陽輪胎)總經理陶建華與業務經理陳國慶(右)也特別前來祝賀美利達南通廠落成。



▲蘇州電動自行車協會秘書長朱杏根(左)與昆山開展覽中心副總經理蔣春(右)。



▲九川天成的新廠地緊鄰美利達南通廠,就在圖中廠房後面那一塊空地。左起九川天成董事長張德成、達建總經理蔡明達、天成副總經理張富源、蘇州達韋總經理林正清、天成瑞成廠副總張金典。



▲▶▶規劃完善、設備新穎先進且美輪美奐的美利達南通廠。